



开学了! 上周末,郑州大学迎来17000多名新生 郸城一高76名新生 包了3辆大巴车“组团”报到 网上迎新,人还没到,住哪个宿舍就能知晓

上周末,来自全国各地的17000多名2012级新生来到郑州大学,拉开了河南省高校迎新的序幕。今年,郸城一高有76人被郑大重点本科批次录取,学校专门安排了3辆大巴车,送学生和家前去报到,成为新生报到大军中的一道醒目、靓丽的风景线。
记者 张竞晔/文 张翼飞/图



【最霸气】郸城一高 76名新生包了3辆大巴车 “组团”报到

“校长陪、专车送、考上郑大的学生成车拉”,7月25日上午,郸城一高76名考入郑大的新生“组团”乘坐3辆大巴报到,被学生在微博上戏称为“霸气外露”。
“我们今年应届毕业生3200多人,其中1078人上一本线,23名学生考上清华北大。”郸城一高校长刘成章自豪地说,该校有76人被郑州大学重点本科批次录取,位居河南省中学前列。
刘成章说,学校80%以上都是农村学生,很多没出过远门,所以学校包了3辆大巴,专程把学生和家送到郑大。

【最贴心】护理学院 温“心”提示卡:“亲,有什么困难找我们”

郑州大学护理学院的女同学们印制了温“心”提示小卡片。
“不要将自己的身份证、银行卡、电脑、手机等贵重物品随意摆放,应随身携带或妥善保管。”
粉色的温“心”提示卡一共有9条小提醒,从读书、吃饭到娱乐,几乎面面俱到。背面还印着辅导员老师和志愿者的手机号码。

【最新颖】网上迎新 “宿舍分配、虚拟校园、新生导航”都上了校园网

为了做好迎新工作,郑州大学专门安排了2000余名工作人员和志愿者共同为新生指引、帮助办理入学手续。
学校还在火车站西出站口设立新生接待站,24小时不间断,免费接送新生到新校区。来自学校旅游与管理学院的志愿者们接送车辆上担任讲解员,为新生沿路讲解学校情况,帮其更快地适应大学生活。
郑大今年还在校园网上专门开辟了“新生报

到指南”栏目,网上迎新。入学须知、迎新动态、交通路线、餐饮住宿、医疗保险、虚拟校园、国家助学、郑大印象、新生导航等多项学校信息一目了然,新生每年报到的常见问题,都能在网上找到解决途径。
为简化报到流程,学校还专门在官方微博上发布了同学们的寝室分配情况,新生人还没到校,就已经知道自己在哪个宿舍区了,注册后立即带上行李去宿舍。

2012中国(郑州)产业转移系列对接活动下月举行

昨日,记者从省政府获悉,工业和信息化部、河南省政府定于9月24日~26日在郑州举办2012中国(郑州)产业转移系列对接活动。
此次产业转移系列对接活动以“开放、合作、发展、共赢”为主题,拟邀请境内外客商达5000人,具体活动安排包括开幕式、产业转移暨新型工业化成果展、产业合作行动宣言暨产业转移系列合作签约仪式等5项综合活动,中央企业参与中原经济区建设河南行集中活动、建设中原经济区院土行——给力中原、战略性新兴产业政产学研用专题对接会、央属军工集团与河南省战略合作项目推进活动、产业转移银企合作对接会、2012豫台产业合作洽谈会暨台商中原行活动、中原经济区信息化与工业化深度融合高层论坛、集群式承接产业转移专题对接活动、8项河南省专题活动,以及外省专题活动、考察活动等。
省政府要求,举办2012中国(郑州)产业转移系列对接活动是我省抢抓国际国内产业分工调整战略机遇、加快产业转型升级的重大举措,各级政府和有关单位要高度重视,提高认识,加强领导,认真筹备,齐心协力将活动办出水平、办出特色、办出实效。同时,要把招商、邀商和项目洽谈、对接作为活动筹备工作的重中之重,主动出击,力求实效。
记者 裴蕾



展示成果 创新慈善 2012中国(宁夏)黄河善谷慈善博览会昨日开幕 爱在天地之中 郑州设立专题展位组团参加

核心提示

黄河岸边,爱心集聚。昨日,由国家民政部和宁夏回族自治区人民政府共同主办的2012中国(宁夏)黄河善谷慈善博览会在银川穆斯林国际商贸城盛大开幕。作为参会的代表城市之一,郑州市民政局、郑州慈善总会此次特别代表郑州市组团参加,并设立了以“爱在天地之中——郑州”为主题的慈善展区,充分展示近年来我市公益慈善事业取得的成果。
据介绍,此次以“黄河善谷·大爱华夏”为主题的博览会是我国今年继在深圳举办首届中国公益慈善项目交流展示会后的又一次国家级、综合性慈善盛会。
记者 裴蕾 文/图



爱在天地之中 郑州慈善总会组团参会

红白相间的色彩搭配,温暖而又充满喜气;各种图片、影像的展示内容丰富多样;宣传资料供不应求……昨日上午,郑州设立的专题展区还在进行最后的布展之中,就已吸引了众多来自全国慈善公益同行的眼球。
此次郑州展区以“爱在天地之中——郑州”为主题,图片展区中,通过图文并茂的形式,主要展示了近年来我市荣获中华慈善奖的情况、郑州市众多的慈善项目,以及郑州慈善日活动的开展情况、郑州慈善志愿者活动的开展情况等。在影像展区,通过视频播放的形式,充分展示了近年来郑州慈善总会开展的各类慈善公益活动,一幕幕“常怀仁爱之心,广行济困之举”的视频资料,引发了众多参观人员驻足观看。
郑州慈善总会会长武国瑞表示,近年来,郑州慈善事业在郑州市委、市政府的重视关心下,在郑州慈善总会全体理事会的努力下,在社会各界爱心人士的大力支持下,扩大了慈善事业的影响,强化了社会的慈善意识,为促进社会文明进步作出了积极而重要的贡献。此次参展,郑州慈善总会将积极汲取国内其他城市先进的慈善工作经验,加强与国内公益组织的交流与合作,进一步创新郑州慈善发展的事业模式。
据悉,我市的荥阳市慈善总会、登封市慈善总会此次也分别设立了专题的慈善展区,展示慈善事业成果。正式展会于今明两日举行。

黄河善谷集聚爱心 慈善展会签约资金将达300亿元

在美国有一个“硅谷”,无数怀揣梦想的技术精英在这里实现了创业梦。在中国西部腹地宁夏,有一个叫做“黄河善谷”的地方,同样是许多人圆梦的地方,为了救助帮扶全区近100万困难群众和残疾人,宁夏引入现代慈善理念和模式,依托“黄河善谷”发展慈善产业,打造慈善创新发展的政策洼地,目前全区慈善组织达193个。
昨日在宁夏银川市开幕的中国(宁夏)黄河善谷慈善博览会,吸引了来自国内的300多家参展单位,其中包括70个参展城市、175家慈善组织,以及众多的乐善企业。
为期三天的此次慈善盛会将主要开展六项活动,分别为中国(宁夏)慈善成就展、城市慈善和公益慈善创新研讨会、慈善项目签约、宁夏“黄河善谷奖”颁奖晚会、“宁夏黄河善谷行”活

动和第二届“中国城市公益慈善指数”发布会。
值得关注的是,今天开展的中国(宁夏)慈善成就展展区总面积12000多平方米,共吸引332家参展单位,将通过中华慈善历程、城市公益慈善成就、乐善企业等五大展区全面展示我国的慈善资源和成就。初步统计,本次博览会拟签约项目32个、落地项目意向149个,签约资金将达300亿元。